

Число скончавшихся от отравления "Боярышником" возросло до 58

Вечером 20 декабря в центре токсикологии на базе медсанчасти ИАПО скончались ещё три пациента.

К вечеру 20 число жертв массового отравления суррогатным алкоголем в Иркутске достигло 58 человек. 38 человек находятся в шести больницах города, одного из отравившихся выписали.

По словам пресс-секретаря минздрава Иркутской области Татьяны Лебедевой, общее число пострадавших составляет 97 человек. Скончались 58 отравившихся, из них 24 человека обнаружили мертвыми, 34 умерли в больнице - врачи не смогли спасти их.

С 20 декабря 2016 года на территории Иркутской области введен режим ЧС из-за массового отравления. По предварительной информации, жители Иркутска отравились алкоголем, в составе которого был метиловый спирт. Сейчас проводится экспертиза, которая установит так ли это.

Изначально сообщалось, что пострадавшие употребили "Боярышник" - косметическое средство для ванн, в составе которого спирт. Однако позже стало известно, что некоторые из них отравились жидкостью, которая продавалась под видом водки.

Между тем полицейские обнаружили в Иркутске два подпольных цеха по производству суррогатного алкоголя. Там нашли емкости с "Боярышником" и поддельную водку таких марок, как "Царская", "Пшеничная", "Белая береза", "Финское серебро".

С 20 декабря в Иркутске введен запрет на продажу непивной спиртосодержащей продукции.

Источник фото: Кирилл Шипицин,
ТАСС

[Новости Прибайкалья - в Вайбере.](#)
[Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Юлия Фурсова © Babr24.com



ПРОИСШЕСТВИЯ, ЗДОРОВЬЕ, ИРКУТСК 👁 9243 21.12.2016, 02:43 👍 1493
URL: <https://babr24.com/?ADE=153458> Bytes: 1863 / 1502 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ОТРАВЛЕНИЕ "БОЯРЫШНИКОМ" В ИРКУТСКЕ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Юлия Фурсова**,
редактор новостей и
криминальной информации.

На сайте опубликовано **3395**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)